

EDITAL Nº 284, DE 27 DE MAIO DE 2022

O REITOR DO IFSP no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital n.º 270 de 19/05/2022, publicado no DOU de 20/05/2022, Seção 3, Página 92:

Onde se lê:

Salto	https://slt.ifsp.edu.br cgp.slt@ifsp.edu.br	Letras: Português e Inglês Código para GRU:270038	Licenciatura em Letras: Português e Inglês.	2 AC	40h/s
-------	--	---	---	---------	-------

Leia-se:

Salto	https://slt.ifsp.edu.br cgp.slt@ifsp.edu.br	Letras: Português e Inglês Código para GRU:270038	Licenciatura em Letras: Português e Inglês.	1 AC	40h/s
Salto	https://slt.ifsp.edu.br cgp.slt@ifsp.edu.br	Letras Português Código para GRU:270061	Licenciatura em Letras Português.	1 AC	40h/s

PRORROGAR, até às 16 horas de 14/06/2022, as inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata o Edital nº 270 de 19/05/2022, publicado no DOU de 20/05/2022, Seção 3, Página 92, do câmpus Salto e áreas Letras Português e Letras Português e Inglês.

PRORROGAR, até às 16 horas de 07/06/2022, as inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata o Edital nº 270 de 19/05/2022, publicado no DOU de 20/05/2022, Seção 3, Página 92, dos câmpus e áreas:

AVARÉ para as áreas de Direito e Eletrônica;
 BARRETOS para as áreas de Agronomia, Filosofia e Letras Português/Inglês;
 BIRIGUI para a área de Artes;
 BOITUVA para as áreas de Engenharia de Produção e Pedagogia;
 CAMPINAS para a área de Informática;
 CAMPOS DO JORDÃO para a área de Letras Português e Libras;
 CARAGUATATUBA para as áreas de Informática e Meio Ambiente ;
 CATANDUVA para a áreas de Informática;
 CUBATÃO para as áreas de Indústria, Matemática e Pedagogia;
 GUARULHOS para a área de Mecânica;
 HORTOLÂNDIA para as áreas de Artes e Física;
 ITAPETININGA para as áreas de Artes e Letras Português/Espanhol;
 JACARÉ para a área de Informática;
 JUNDIAÍ para as áreas de Artes e Gestão ;
 PIRACICABA para a área de Letras Português e Libras;
 PRESIDENTE EPITÁCIO para as áreas de Letras Português e Libras, Pedagogia e Química;
 REGISTRO para as áreas de Biologia, Educação Física, Letras Português/Inglês e Sociologia;
 SALTO para as áreas de Letras Português/Espanhol e Mecânica I;
 SÃO CARLOS para a áreas de Tecnologia de Manutenção em Aeronaves;
 SÃO JOÃO DA BOA VISTA para a área de Geografia ;
 SÃO JOSÉ DOS CAMPOS para as áreas de Elétrica e Geografia;
 SÃO PAULO para as áreas de Biologia, Construção Civil, Física, Geografia, Informática, Matemática e Pedagogia ;

SERTÃOZINHO para as áreas de Automação Industrial, Direito, Filosofia, Letras Português/Espanhol, Matemática e Mecânica III ;
SOROCABA para as áreas de Eletrônica/Mecatrônica e Matemática ;
SUZANO para as áreas de Informática e Química.

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR - CD1 - RET**, em 27/05/2022 16:55:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 353531

Código de Autenticação: 1c4459d516



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010